yo)
4

7~ 1 (()X [ 11
Simpleefriendly

B ¥ Kawasaki

JIEazRw
BA 21)—X

7= B EER -

JNIBETRXM®ASH

90202-1150DJE



Kawasaki Robot #if} - B 2E &

LI

ARFEE, E01 7213 F60, FOx 2> b —F TSN ARy v — A BA LV —X %7 — 725 H 3
DI B PEA B L OB B T A EE EEIC OV TR L TV ET,

REONEZ TR 72& | BTN T EZITED ) - TRLIEEWN, 7B, AEET—
JERBEA~OTR Y N R 72 PR A - B B FIE IO\ CO A FEIR L TOVET, T —f& 7
ARy N7 —AOPREF RIS DOV TUE, T OTRAT - e BaE E 12 0 TR ALIZE,

F7-. A b —T B Or— TV OPRES - BERLZ DWW TE, DO HEfT - B BaE E 12 O Tl i <
723U,

— REE UTF OB MR RICHAL TOET, —

BAOO6N/006L EO1
BAO06N/006L F60, FO1
BAO13N FO1
BAO13L FO02

1. AFEZX eRY ALV AT AETRAET DL D TIEHV EE A, LIEBANWEL T, VAT AIZD
WA B ORHCHEE, TEFTAHORBENEUSA, T2 ORT2AILOTIEH E
A,

2. RYROBERIEER, ZUR, R AR E OIERITHEEIND T 2 1%, A HEL TRV ETH
Bl —ADOHNG, BRI — R FFNCZHSINO A BEOLET,

COERHE, PERLICAREOR N B AYGT - W R AT LIENHVET,

4. REOTHNEDO—FHDH NI E | BT Clinf - BRI T2 3B ESh Q0ET,

5. AFEI, WOTHHEZAINTKUNRE L TLEEWN, Fo, Bk, &, mHelcih, ZFIHTHE
SHPEDLDLGEITIE BTARELIRM L, FILOFIAE O ICEBHATAT 5L T TIEE N,
T —E - RS m A, Y EEETERWEbELTEI N,

MEMHREEE I © 2015 IR E L3RRS



BAIV—X ARETH AT H LRI DONT
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

FETERATSHLURILIZONT
AETIE, FRICEBEL QW ETEWHRIEEZ Tl AV AL TORLET,
NFHHCCMHREZDG 1T 572012, ZRHDT R DBMED LTS E R ZHAE DY 2 WA %

BFLTWEEE mAR Yy M IELKZ BT BIENZEY,

TTIZEPNTODZEESFo TN ED2ne, ADBFELTLTZY,
BELZAOZELH T fERE L HESNONEEZRLET,

TIIZENPNTDABILESTFS TN N AR LD,
HEZASWRESEEININERERLET,

TIICEPNTWVAZLE ST TN Nne  ADMEEL AT
D, MERENRAELDT AL BESNANELZRLET,

[ F ]

HARy FOHRRLEAE, IRFICOWTOEE FHEZRLET,

r-=3
=]

T

A

1. AETHERAL TOARCEBIEFIEOFI L ST E DIEEEITITIT 4 TRV
HLNER A, Lo T, AEZHOTE 4 OIEEZRITIBIL. RFVOHTI%n
R —ERZTHERLEEN,

2. AEIGERL QWO ZEFH T, AFBEORERBZNRIILILDTHY, 20D
fD—RETE B M DOIE B ISE A TEDL O TIIHVER A, BEIEEEZITIZD

W2, E2T O Ze~=a T V] BtV i2 & Bl B IR ROZ 2123
THEFTCRBLEEDETEONRE+HHTBEL Witk EtooRyhEH

L NEIG U R RV AT D BREINET IOBBEVLET, )

il



BA>U—X
Kawasaki Robot #E{} - &k B E

[Z2OWT

R
g

BL(ZD\T

TRy bOTEM B I OHEEROBRIL, 77— LB KOs ha—J O HEf - St 2 EH R
SNTWDHL A EOEZEDOMIZ, LT OFIZHONTHIERL TZE0,

ARYF7—LDEAFRE

1. &ML, 2Ry R — AOBEFFHIC DWW TOHRZ BT LD TIF AR I PEEEE =F
IZBEODDNDIRNIDIZE L CRRIE L TLES WY,

2. (FEFBLOE =27 =BT, 7T— 7 EHRNORET 72012 B R E L TTEEN,

3. TR uR Y OJEIITIE, E‘:Ik%%ﬂ&&i%ﬁ“b\%%%#ﬁb\T“<7‘:éb\o

ARy R E O

1. F=F BIOWET AV LuRy PARIE, BT kL TS0,

IV A—S DN .

1. JSCEEACyF IRy NERIZEO AT, U TR 2EE LOFH Ly TliZany,

2. 7R, T —A (DR 100Q LLT) &L, EHE2R L ORI, Bl oo S HI3HE T bE
FTL7EEN,

3. BT NBIR T TN —T )V RO TAEL TR T DDIE, Mk T T<7EE
[/\

4. VEBET — U\ XOIAE T DB ) A X DREERET DT NGB S VR T — DD
SV CEREL, ANRIEFRIER] 2 TG L TLEEN,

BB IS, /A XBELGEET D0 (RS, ERET

L—%, BRIV /AR, BET—FZ) B3bDIGAIL. @iy —U%
F—RRIT IARDREEZNZ TLIEEN,

il



BA>U—X
Kawasaki Robot #&f -

[Z2OWT

R
g

i

]

=

HHE

N—RAZEERY HLEE

aRy bARRE A M =T 2T DBRT. FRROFR AL T e l2 & AFEEIT o TS,

Ry hear b —F DG NTE T T HE T, REHHLH DD/ EIRITBERL
RNTLERNY,

1. N—RREERERF, AR Z DR SEEZHRDRN I TZSW, EHEIZHF TS
&, ARZZ DR, BRRROEED KR L2V ETS,

2. N—FRABLOINF v Ra=yheartm—5%8 kT 57— 7 Vit EiZRo70, 4
ZEWY, ARHE (T4 —7Y7MRE) IZEFEN LRI I LTS, N —R
ADEE BIOESRROBIERE LRV ET,

3. Ry MOEMREFENBLIIIBEL . OB RRLITEEL THTITAR 52 L0W
RETRET TUZE, R, B/ EEROB H#RLITHEL TIZEW (1m B
B)o BOLRNWEBN IR DFAET D /A XPRBENED R &R0 ET,

4. N=RAPRWVEETH, BV, o TRAZILRNTIIZS N, Kbk,
RAETLEDET FTIIN—RZBBEAL F—T NV BREOWTUIKRKDFR 2D E

‘#‘0
- J

HNEMERTERTDHLE

SRR A TR DBRIT, FREDFM ATV /oS AEREEAT - TUEE W,

NERER R T 5213, BEREFOa Mo —F 5 AR BIRSERT S TOD) e
RBLTLIZEW, SHBERDOBEGS T X TR T T5ETOM, BERDOT L —UHB ONSIhD
ZEDBRNED T —HIEEF THAZLERTMfLERHT 50, Elidtho AMEBERL T
IV, BIRBASTRETER THLEETHRZENRHY, REMRTT,

v



BA>U—X
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

(22T

%}
H*>

r-=3
=]

A

1. 2 —F ~OERGEIRARD . EREERDOFEHRARRLF LR L TIESW, F2, b
T Aa=y MR %A1 SR ERMMRA NI A=y MR ER SR DFE
BAAELF DR LI X ThIU A=y MNES O BRI ST a 174 (X601) & EE

HARIC GO TR L TIEEW, (R RRDBIREERE T 2L, NESERT MOHE
THBENDHVET,

2. T—AiX, REBHLE, JAXKRD B ETUTHEITLTTZE,

3. T—RIIHEAT —X (D fE#E# 100QLLT) &L, R OHEM - Bt ERHEOHEEIR

r—T7 VAL, E OB THAITL TZE,

4. EHERRIRE DEMIMR, <A T 28 (BHF) LT —ZAD I FITHESHIBET TES W,

5. T—UBEBEERLEOBEBA DG E | BEEBIRD~ AT A0 () 1%, B E-11E
BIZEHRL TIES W, ah vy bARK, avta—ZL07 —Rid#shic AL 2N ISzl
ML TLESV,

6. N BEIREZEATDORNTIL, BT ar b —FHOERBREHEEIITV, TXTOH
N=RREFERICEOTITTLEIV, ZOLRWEREBDRELRVETS,

11|||ﬁ

A =
1. SMREBIRICOWTCIIRRFHRIEE, EELE), AERLICHL Tavbe—F8OERE
WL TWAHDOEHEHL TEEW, SR EIROBRIHEED D\ IR E 2 2 X DB
BEBRTC LARDHLLE, BRERER MEE, BREEN T5LLbICx7—ER0ET,
2. SMREIRNO I AZXBBRATEIRENDHLGEEITIE, /AR -TANEZREZAN, ARV
SOVEEIRL TLTEEW,
3. BARYIDE—EZNDHD PWM /A X DRE THASEIRZ 8 L Tl /A X HEOE WER 558
BIET A28 TRENET O T, AiBIZZD IR 2 WO ERNCHERRL TIEEW,
4. SN BEIROBABAZE (T —0) I2OW T, Ry NEEA TR, L TR L LOF
ALZy \J:bﬁﬂl%’bf<f:“éb\
5. SMEREFRBREARICE, IREFEE D7), TV —MRE TV —DEEHL LS
VY, (REEFE 100mA DL EORBREREZERL TEEWN, ) Mo A=y e E 554
HRICRE BT 100mA DL EORERIRE Y L — &AL TEIN,
6. R BFENOB T —VREDY —VEBENHINMEINDBENRNHIB AL, —VT7
=LA, =TV EELOVEERREL TES,

I EREMEATHEAAA TR C—H Z DR EEZ T TWEORHVET DT, TR ELLEIN,



BA>U—X
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

[Z2OWT

R
g

BEBREDOER

1. WA —7 oW T, BENRNZEEEEL . BIER Wb O AL TZS0,

2. AR NFEEEEDH - TES W,

3. AR NFFENRNISICEEL TZEN,

4, FAR—=ARLKE F—F FR—AZOWTL, BEN RN 2R L RG2S D& L TL

t={A%

T ARLIKDBLAE T T ARGAL IKIAVDIRNTDNTAT > TLTES W,

6. HAM BB E FHWDIEATL. TAR NN TGRS Aa iRl ., w7t oa AL T2
S,

W

T—UBEEE

1. 7—2ORATHEINTESRELZ R E L CIZEN, 7 —2YEE B ORIES GO0 EDJRIA
ER0ET, T STk _ﬁ?ﬁbfoﬁb\fﬂﬁéb‘o

2. RBHEESRBOBMZITOG AL, IWHEIFO A Ry HRORT T A EREOUAY G B
RS DI o7l %ﬁ T DM AT FE T M IR 2 L TLTEE N,

3. REEVEEGPTO BRI GER —T L7 PR E L, T— 7 AMEEREFESLZOMD AD B IC
ABZRNINZLTLIZEN Y,

4. WEAEZESFTO LTI IZHEOEAT 32285 L TTEZEN,

5. WHHEEZITOH AT, BHEEZOBRORIMBLONE AR Ry H  AF7 7B 1C 856000 L%k
TD70 AR B RO TR RO EEEZER, S — | BEERUFTHNT 228 O B PR
HAEFRHLTEEN,

6. T —7VEEERIL, L TR BEEe S OS K OERIEDRH HIEEEITHO/RNTEEN,

7. {Mﬂ’ﬁ%&ﬁbﬂa_ IS, FTRMEDOS D& BN TLEEN,

8. WITKKARENRAEL CQORWNERL TSN,

9. {ﬁﬁétn_A IAEETHDLHD, /e R z1T-oTLTEEN,

10. IFEEHIT CEDIRV b2 — 2B ZES T, Ba—AZ RO AFRNINC L TLEE,

1. HAFEHESLE B Z LT 5720 IEH (e Ak, mEBREER (BRI L) CED DI
FTHE SRR 2 927, PR ARG B2 L T<7Ea 0,

12. BAFZRHERRER AL CL +o3 7eifig a R > TTES VY,

13, IAEASITEE P, B PHICB & 3 AE L, ~— 2 A (IR &) OVERIER B A 5.2 5 ]
BEMENHOE T, Lo T A=A RA—H &M L TWD AT, ERTOFF A 2356 5 % CHEF OFREE
B PV A EZE S T (ST DD 72N TLIZE N,

14. T — 71 X0 AT D EMR 7 /A RN I OSSR S i FE 3 2 rTRE S DD £ O THEL
TLIEEY,

15. SRR ERAESELEELT — L IDAR—RD /O BEREZ 5356, /A ADHBELEZEL, —
AT =7 —T N E 10 r—7 N HE L O IR T 220 R Bl 3 T<7Zavn, £
oy TA—F X H N —T N JARGEEIDr— T NV R LR - 3D 2 ST <72
S,

Vi



BA>U—X
Kawasaki Robot #&f -

R
g

[Z2OWT

i

HHE

16. L—HEEEHE, L—V o Rl oL —FREZEH T 25613, b — PR A— 7 OBl E
IZRE, L TLIZE,

17. L=V 2O WS EZRDEEIEA BIGA DDV ET, FICRH ORI D ZEnHH s
o, THORENITEELZELET, $o, REEEET2H6bHVETL, KROLEEHET
JEBHOFERMEWE (T V2 — 72 8) RS EAERMEL RN ET,

vii



BATU—X Bk

Kawasaki Robot {5 2 E
H X

lib&) W_‘_ ..................................................................................................................... 1
B R i WY T e L i
e YV T iii
T AR o N B IR O 2L 7 oo+ X
1 T REHE R DT - eveeeeeeeeee e e 1
1.1 R A a0 T T T L PP PP PP 1
111 BAOOON/L (DEELy +oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt )
112 BAOIBN/L (DEELy coeeeeeeereeeeeeeeet ettt ettt 3
1.2 3{%%&%@1}%/‘3\ ................................................................................................. 3
13 e e L7 et LR T P 4
1.3.1 BAOOON/L (DELy ++eeeeeeerreeeeeeeeette ettt ettt 4
132 BAOIZN/L (DELy +oeeeeeerreeeeeeeteee ettt ettt ettt 5
2 REE N —F DT« — BT ST e JL OB o eeeeeeeeeeei e 7
21 FE T NTARED S g9 72 LIS T IT DIy - vvvvvvnnnnnnmmnsiiiiiiiiiiiii 8
) e T o g T LA e ST e LD BT v 8
221 P SRR T — T LD LD AFIT e I
222 }\Pd:;‘f-\‘/;@}\%?—%J:U:‘/Hyy-{z:/-}j-@ﬁyw,ﬁj‘”— .......................................................... 9
223  P;—F ol R A U BE D FHEE G e 11
224 }»«3{-\‘/@}»«?«@34%7?3/7"1%‘%*% ..................................................................... 12
23 lf‘?/“/:n}l/%%]\“‘?" .f/ayyﬂyqj-./ﬁlj»—b‘»—j}l/@ﬁy@{#ﬁ— ...................................... 13
231 BV MBS T e LD BT e 13
232 EUVa AN —FBEORT gy B OB T e 14
233 UV —F S (FFar) OB FHEL oo 16
234 LV LBl T — T LD BED TR ST <o 17
3 BT 7T T OIS IT 18
31 YN T = SR 18
32 YR P70 = SR 18
4 IT1 ST AT — L ALK (T 2m0) DB - veeemeeeemeeeee e, 19
4.1 YN T = SR o 19
42 YR T = SR o 20
5 I TS 21
6 T Yy o 23
F18 1 TR (WB-MB50) EDBEGEY oo oeeeeeeeeeeeeeaaaaaeaaaaaa e 26
R IR i R s R I N T G o 28

viii




BAYU—X =R/

Kawasaki Robot #Ef} - £ g &
85 3 TR —F DT IS IO AT L oo 38
155 4 BEPBIAEI A — 7 L 38 OB A — 7 TR v eeeeeee et 39

X



BA 2 V—X T = E TRy MER - B RO T a—
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

TR EORYMER - ERROEETO—

ARy b7 — LD ALIEZRE D Q T — LD - e i E o

CESEEINOR BRLTEE,
& U
Hij :y}m—?@%ﬁﬁﬁ@g@ <] :VFHF?@F?Ef*?%%}%EﬁE%j%
; Bt L O BEL TS,

{

1R T OB~ f o Q 7 — LD Puft - B B aE 2 1%
SR TLTEEN,
{

2 kSO~ R~ 4 2y bSO - %

—IREBIR O ZHLTTEE N,
DA A AR O < [ DA SRR OO 1 %
FOTERE BRL TS,
= P (2 HER— T DB A <
o . d|7—r—7rowgesmL<
B B0 {1 - e
)
ke (6 BB L OB A B L
T < <;§f\&%a§(‘: e ) =BT
% iy -
o - ERLIE ], [7 — 2 VbR
Vst — O i <j£iﬁ$§%igxﬁg%ﬁ%@¢
; FERERIITEL, [ 7 — 7 Vs (LR B
N =7:3\
R < BIIEIE BTSN,
e T




BA>U—X
Kawasaki Robot #if} - B 2mE &

&

5
o
m

1 VAV EGEEE DT

1 JAVEREEORYFTIF

REIIFA~HL(OTC) VAT IEFRTEE CMRE-742 IZOWTENNTWET, ZOMODOT A Efa5kE
BICONWTIE, BEEEIC TR Eni FTH VWS bELIEE N,

A = =
1. UAVPEREBOTVAMITENL, m Ry —AZEELRTWERIIBEISE -
%, b= —4ER | LTHIEER ] ZEE L T, FEEICBRVDD > TLES
A
2. UAYERT—FEoRybRIEEIL, BT _R—I7eE THEGL TEIW, A
BIZIVEBEERNT — AR EICHNDBZNBHVET,
N

1.1 REREDEHS

TROFNEIHE > TUAYERGIEE LT /=T — L0 JT3 @i 7 EIZBROAHT £, BT ORI
XEE T T PSRRI E IR0 T,



BAIV—X 1 UAY &k EO RO T
Kawasaki Robot {Ef}-#ak 2inE &

i

]

=

1.1.1 BAOO6N/L DIHFE

1. 1.1 2B BICEET T v e 4 RO RN FRAITR LS (M4 X 10) 12T 37— 20 % F IO
LG t={AN

2. 1.2 5B VA Y EREEZEE 7 77y MO TLES D, BT I3RS ARLE- Ty
xR CEIEDLET, (AT — =T L ORVIHTE AT T D IEDICL TR EE T, )

3. UAYERIEEIL, K132 B I HIEO L TREE T, &L 2.4 X 2.9 DI ITS fifd
135° (1CL/md&, — AU —4—T 028 R100 <BUWNIARD L BT TLIEEY,

4-M4X10

L1 [EEZ 75y hOBROAHT (FIE 1) 1.2 VAV a3 E O RO (T 2)

DA VEGRE

1.3 DAV E RO AT AMBIX (FH)IE 3)



b

[
iy
S
TR

BAIV—X 1 A%k DOEOFF

Kawasaki Robot {Ef}-#ak 2inE &

1.1.2 BAO13N/L DIHFE

1. BLAEBBICEET 77y FAZARD A ARV (M6 X 10) (2 T3 7 — LD GBI IO fF
FTLIEE N,

2. HNSESBIZUAVIEREBEZEE Y 77 BIZEO T TS0, BOHFIERARLVE- Ty
¥ Ty FCEROAHTTLIZS N,

3. ML.6EZBEBICEET 77y ALEET 77y BEARD R AR /LE(MS X 12) 12T, K1.7%%
BNAIED UE T, AR IEIEX2.40%2.9D X ZITS A 135 (CLi-s&, — AU —r—7
JLDIR100<HUNIZ2 D LBV TTES WY,

%
,

1.4 [EE7 77y OB (FNE 1) 1.5 VAL EE ORI (FE 2)

RERMARILE

4-MbHx12

1.6 [H7E7 77y bOBOAHT (FIE 3) 1.7 UAYERGIEE RO MBI (FE 3)

1.2 XAREDHE

KBDOEEL, BEROEAMRIUCLY BT 5 F R0 ET, UV— 70t OMOMEEY 2% &
L. BT B2 b TIES Y,



BA S U—= 1 Ak

Kawasaki Robot {Ef}-#ak 2inE &

FRdEE O IOAHT

1.3 TAVEREBOER EE

1.3.1 BAOO6N/L DIEE

1. 1.8 %5EIC BT — LD 47T ar BOX(T v/ 3—=T —25) DI /N—% 4 KON INAETRIVE

(M4 X 10) /L CRHIT T &,

2. M1.92BF AT v ar BOX N7 —7 WATED a7 2 (XMSAL, XMSA2) Ll - —7 v (Hiik)
(AT var) B L TLIEEW, £2, A7V ar BOX WO T AR—AZ RO L, BE=y 7 v (F
Tvar) DBy TFHRTF (F 7T ar) ZIOAHT | UAVERGEEE O AR — AL L TTZS0,

3. AN = —TNDvay st N— R R a Ry Z (XLS) ([ZH#k L TLIZEW, (ay st
N RADEERIR IR D[RR~ —T VOB T 125 L TLIESN, )

4, BV ELT-BA T ar BOX O3 —Z ED I EfTHT TLEE N,

A7v3vBOX (7yn-7-4) AN-

fizik-2Z

il )

VEPVAYNINSE Y

AARMRN b
4-M4x10
o °
1.8 A7 ar BOX(7 v/ 8—7 —21) DI
HRH—R I8 —4—TLERfT
9/16-18UNF (vRL) | AARHRIE
BE=vIL I"“. / MBx30
R3/8%8/16-18UNF | \ /
\ | SRS =D i 3
o2 syTaE | s [ persrsam
—_— ‘ \ /
ARI=ATEEHRCI/D | \ \ \ 9/1s-18UNF f /
\ \oY /
HRk—Z | ' \ /
P8 BA) | / FHIETSY
By TRt
AERILE
A

WAGOHIRHE
734-106/037-000

[xmusat]

WAGDHaRIE

T
= %74A>§:DP025—10A

I

|

I

|
HET =TI (R T50013-0323)
KEAAVMDPC25-10C

|

I

I

I

BERHR

[xusaz] > =>

WAGO ®ato%
733-108/037-000

WAGDHa*Ro%
734-308

X

BRr—I

S

1.9 A —7 B L OH 2R — 2O (BAOO6N/L)

KLS| A

WAGD®ats%

733-102/037-000 WAGOMaRSS

733-202

FF L3y BOX(Pyi—F7—L)A

€

| )
el
g I

/ M10x25

!
\

|\t m—r—o
hET7—LA

9/16-18UNF



BA 3 U—X 1 VA 5kt E OB T

Kawasaki Robot {7 -

i

HHE

[ &F ]
av e BIOEIEA — 7 va ks 2L A7 ar BOX N N—F A
IZRE SN TN D a k7 XA RS TONET,

1.3.2 BAO13N/L DIFE

1.

K110 252 LT —MZHDA 73 a BOX (T /=7 —L) DA/ —%5KDNA ARV R
(M4 X 10) 24U TR TLIEE Y,

X 1.11%25 5 (4722 BOXWNT —7 LA ED= 31 74 (XMSAL, XMSA2) Ll — 7 v (f
) (K7 var) BB LTS, £i2, KI110D T — £330 ADRE BRI 2o FHkF
(FTvar)  HAR=A(E T var), Doy TFfhF (F7var) BRE=y 7NV (F 7 val) &I
DAFIT . DAY EFRIE R DA AR — AL HE L TLIE &,

RN~ —T N D ay YN R REAR T F R L TLIEEN, (a7 on— 3
ADFEREIHB IR D[ — XA = —T L OEOHT | 2B R TSN, )

BV ELTZDA 7 a BOXD B /83— St D IIZED AT T E S,

JT7 E—42-Toa—4N—RR(FTay)

TI—FUHR \ | ‘ S =
BHF (FT22) "‘}\ 7\ ) ] o
A XL < ~

- N iy
\.® - LS)
\ ";h FTvar BOX(Fwis—F—L)hii—
Y TP N—RR(FTvav)
I N\ SR
’gf/ m \ LaviE Y N—RR
/4 o i
| P
7 === Cil
wHEr—I

1.10 A 7>ar BOX(T v/ 3—7 —2) D44 (BAO13N/L)



1 VAY &G

EE DO

BATU—X
. ke T
Kawasaki Robot #if - £z ZaHE
ST—ir— T LE
RERHALE
RE=TL [ MBx30
HRK—RT YT _ [ R3/8%8/16-18UN / X
Xxxl-tymaigigﬁaomm i / o / itk dux T
g = |‘I | avRSurr—IL F‘-‘
| - !
| [ / /
/ ! - { f
s / [ 9/16-18UNF ‘ /
] f / . / FEIETISY
/ i I‘, I\i
/ i —7 LR
| RERILE
i
I MIDx25

% X, Ei":téi :
=

KMSAL _

/’ /

WAGO Maks8 /o
/

734-106/037-000 /
/
WAGD ®axss /

734-308
=FORPC-2005F

XMSA2
PC—2005M

HRHB—R
9/16-18UNF (&4L)

T
4= Es«'%»ﬁ:npcz&woa

iy —2 )L () 150013-03234
XEAAVEIDPC25-10C

BERHR
BE. 4 AT

=

\ st so—r—on
RZE7—LA

\ 9/16-18UNF

|
WAGO Baros !
733-108/037-000 f |
WAGOHIRSS /]
734-308 ;
7

4723y BOX(Fw/$—F—L)H

]
|
§ I
|

1.11 H#EAr —7 B OH AR — 208 (BAO13N/L)

r—u_u / BRI
aviteoYNn—%R /
r50975-99861 /



BA 2 U—X 2IEBEN—TF OB AT AT — I —T L OB
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

2 BEEMFORYEIT-—BRX/T—7r—TJILOE#H

AEFLHDON—FIILL FDEBYTT,

o h—k M —F

oL Y L —F

BAOO6L 3L BAOI3L IZ— AT = —7 VA OAIT 256 2.1 DI —HRANT—Fr—7
WETTAR T —7 B L THBEOHT TLIES N,

il
BAO13L DHAR S —7 v

2.1 HART—T L ~DFCHR

VN —F DB TR, By 7 — B EEL T VRSB BIS 4 2t

n—50 (e —ZEIR &R ZHEWTLC, (ERICRDD DTS, BebEh—
F ORI+ IR RS TV BRIE TR I B S 1L, TR
BIRAA Y F R o TSI o TSN,




BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

21  FHIFUIIKED VUG LUNERYHITSER

1. B, 77— 2O ff - e EsaE N Ic i S QWD aR Y hO AR BEH#HN T, h—FFRLa 0
r—FZ BT TSN,
2. FEHTZIUUVENT ML, ST HERRL TTEEN,

22 b—FUBMF-2avoeoY-RO——=TLOBmY T
221 M—FUE-BANTD—T—TLOBRYFIT

87— —T LA HRR—=R X /EI DA A 8
RANRMRILE HARTE TR (FE)

MBx30 [ R K “,-‘"‘ 7}'7’/3/ BOX(7w/8—F—L)
[ TETsTSY )
/ | q

—®RX/D——JL
BET—J VBT /

i}u _

RARILE
J M10x25

f / ‘ |
/ I —gsto—r—on ="k

|

AN

9/16-18UNF / W \
\HRA—Z
EEr—JL \

\
\
2AVIEIYN—RR

8

Ry T — AOAMEIERITES
22 h—=F Ml RT — o —T L ORI
—HRANRT = =T N LT A ERREE B LR RO R AT OWTIEN.3 UA Y EHGE E ORD

BB | 2SI,

1. —ANNT = =T N Eu Ry T — LD E (FE T /=T — LN L ET, VAV
BB D /T — i —T VBT S ARV (M6 X 30) 4L CHART X 7 2 B0 L=, —Hit
BT = =T NOTETETZ7 513 DiAI /T —lr —T )V R SRAF RV R e D K91
BTSN, (BN LIETART X7 Z3ERLEREA, )

2. RS —T T AT = —T L DRIV (M0 X 25) 12 THEREL TLIE &,

—HRERT —r =T NN DI AR — AT A iSRG E (T TS0,

4. —BRENRNT =T —T N Dvay YN R R BT — AT a BOXINOI Ry 2 ITHEHEL

TLEEW, (BAOIBN/LIL, A7 varCaxry £213m 28R, )



BAIV—X 2 HEN—TFT OB AT« — AT — S —T L O
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

222 ;FUREMFEIV AV HORY AT

—\K/D——T )L

| 7\
1 £l & H \\{I\'-ll'
L ex3 41 0
g i e I il
ILFFa—7 ,{"’f EEo H ,'I_"l-'l
-:.'J= —— ='-|.= oy _'i:’ -
|-’ ..r —-— *. P,g
C= -5 17
FEfTEY .ﬁ- | '|
BEXI0
-\-‘-{j -~
1 |
avitoYn—FRR e
(—@= S T——T L) | | KWB #8 2 <—+
3] )

RARMARILE

— [
$6x10
SYALHSRFa—T eF |% ] B-M4x15

[ L% :3N-m]

T ——DJ )LEf
RARMSRILE

M LY
ETEY Y l | / 2E210
H ||

MEx20
X8 A

[ LY 12N-m] SEA
—__ KWB #gx1)—7 (ARYF7—LHHTFUD)

AN

G-M4x35
[#4F L2 :3N-m]
G-#5. 2 .

_ YavieUHASSY __ :\\\ g6 RE55
_ZAYTEVYASSY :

SavhYN—HR ".,
(avot2 4 ASSY fil) BEIOYY

{ b—7 AssY Eft
f ARERIE

M6x25 11 _
[V 12N-m] nl r—F ASSY

'3—Fv7
HFvay) |

X 23 b—Frfh—FBLO av v FOROAT



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

1. @Ry R T — LD I 77 I FATE Y (¢ 6 X 10) Z 1T DIA I, 6 KD SA TR (M4 X 15) Tl
JEZ AT TLTES N,

2. MEEOH 177 PITATE Y (¢ 6 X 10) 21T IA I KWB Hafgx A —H 2 LIAA TIEEN,

3. —MRANRT = =T N DT — =T VRSN TRV (M6 X 20) B4, — AT — S —T
NDTA T way v ASSY ~EALZR LY N vy 7 ~HEFITITDIA T, TTD I/ T —
Zr =7 VI AR A AT RV (M6 X 20) 2 BROAHT T A 72 WO FEE ML 2 TR AT TLEE
[

4. vav 7Y ASSY ITFATE Y (¢ 6 X 10) ZIDiAI, — R T —r—T VD ay s n—
A% ay Y ASSY IZH DI (R CH1)ITIBLZR135, 6 RDONA ARV (M4AX25) % 6
KD KWB #fg A — 7 LD IA I KWB HEfg A —H ~BL T, FEMLZIZTrARY R — A0 H
N7 TV ~kEOAT TEEL TTESNY,

5. h—F ASSY Zav /Y ASSY OFFE T Ty ZIZiXhiA A, SNARNLE (M6 X 25) R EMLZIC
THED AT TEEL TTZSUY,

6. LAy B N—RADT 7 AN E R L A B DTV AL T TAF 2 — T TREL RN
RIZTHRRTZEN,

10



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

223 FFUHE-BANT—4—JILRYRESE

BAO13N/L BAOOGN/L —@RI—r—T
DA R EE )

-
S =
7_1_ _ _ _E=3 :r\
=] = L |\
’/7 —
N 7 N\ —
T . — 5 ;}/
\
| |
IAIREARLL WTEREARLL | A o
4-M5X12 2-M10x30 | JTeso,

Y ARy N —2DANBLIRAIZ LD

2.4 IRDFHEEREE DR NS

vav v B ORART —r—T ARNaRy MW FHT Th DT L2 fERL TLIESW,

AV B L CEDIZTEET 77y ORI ~E L TR EET,

BRI 2.4 DIHIREBNLET,

AV RGBS ST ~ED L AT = — T T BN IS [ o8RY | FE TR
U —r—7 L@ i35 R100 LA 12725 197 A v b e 248 2 B FiHE AL TR AT TIREEL
TLIEENY,

AW N =

[ ]
RO EIT > QRN ER—T 7 —T )L OWR-CFH M a i D DB HY
F9. LT ELTIIZS Y, £, — AT =S —7 0D #h230 5% R100 LA
TR DG AR AN A DN DA LT A ¥ G E A BT ICB L G
LTLIESN,

11



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

224 PFUBRNFOSLFTISUTHE
M= BN—F DOF T RT 41ZUE, TA T 7T TN E RS TOET,
VB — R T — s — T VNIC BT DA T DIV T T AR, DAY DIET=DEMNFAEL, %

KR EIIRDG B NHVET, ZNBIT, T — I AZ =R VAV OREEHLROEE R E DT
TRHENELRDET,

TAFT T THREL, TATH R T HZEIID, VAV OEMBEN RS E LR PHVET,

RARKEHRY
M4 x4
[HHEIL2 1. 8N - m]

1yyalb-¥% Fy7

AY742 KWBS-308RI-FiK7«

J X - FyIRT 4 (G455 TH)

X 2.5 TGAFIT TR

1. K25 %BBIZN—F DI/ AN AV T4 A AT a2l —BEINLET,

2. — AR —T T FERALET,

3. AT IESD RAT (M4 X 4) R %2 IZEIL $UE M2 TRED AT ET,
4. b—=F DAY 2l —H R F VT 4 A BT £,

[ ZF 1

1. RASRSIEOHRLEBEILBE 5T AT 08D 500, VAT REFRTERLR
DET,

2. =AY = =T TAF RN BRI T AT 7T T2 fERL T
DHEVALTLIZEN,

Lﬂ_ILIIII

12



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

]

=

23 EVYILEN—F-avieiH-RO—4—J )L OBY T

231 E VI E—BR/IRT—45—TILOBmY I+

T —4r—J )V

HARHR—R DE VA DACSE VS
REBRARILE HARTETH(TRE) /

4T3y BOX(7yis—7—L)

MBx30

/ TEIETSY —HR AT —T

/] / EES—T LI
“.‘" ‘.“"‘ J RARILE
/) ) /Mioxzs
! / /

—RRAT—r—T L

\
DEDIE S0 AS & S

I Ry T — 20 IR A

2.6 B Ll T — A — T L OB T

— BRI — =TT A EREBE B LR RO AUV OWTIZN1.3 A EEEEE O/
BB | 2SS0,

1. —#RANRT = =T N ARy N7 — LD FZEE (T /3= 7 — LN IZBLET, VAP EfGIEE O
T —r—T VEUF S AR VR (M6 X 30) AN CHART X7 25 BN T= 4, —f T —
=T NDT X T ETFTHXDiAIR T —r—T7 VB R ARV N D IO fHTFTL
7230, (BT HTART X7 AIEHALEE A, )

2 R — T TR RNT — =T L DR ARV (M10 X 25) I THEHEL TS,

3. R RT —r =T N DH AR —AE T A SR E BT TSN,

4 —RERT =T N D ay st N— 3 A% BT — 547 v ar BOX WO R 2L T
<IZEWV, (BAOIAN/L (X, A7 Yar TaxrsH | -4 2R, )

13



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

]

=

2.3.2 EVYILBEMFEIUVL Ayt OmYHtIT

—@I—H—T )L
..
PFEY
BEXIZ e

-

e X

FAEY |

NANRMRILE
NANRMRILE :ﬁ—{r: .c7| 4

#thILY:3.5N-
G-H4x10 [Ffrh) m]

S

[#E4 L2 :3.5N-m]

RO —4—T LIt

RANFHEHAILE
MEB

[+ hILS:7.5Nm]

Sayyt Y ASSY

ICAT

FrvI vt

avitrYhi—

2.7 BV VBIN—FBI R gy OEYFT

14



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

]

=

1. By R 7T (%) IS FATE Y (¢ 6 X 12) Z1TDIA I, 6 ROINA SAFHR /L (M4 X 14) 2R E ML
2T, T =DM N7 7 ITOAHT TTZS W,

2. ay 7Y ASSY GCAT) IZFATE Y (¢ 4X10) Z X DA A, 6 RO IRA ARV (M4A X 10) %45
EMZIZT, By b7 T0 Y (#ukx) ICBO AT TLIZEN,

3. R#EX YT EAL ., vay s A= RIL TEVAL TLESV, h—F ASSY OHINLF ¥y
Fobevayrwr YN — xR v T ORI AL, b—F ASSY & ay 7t ASSY (iCAT) 12
1L IAI, Fp > 7Ty MBI THROAHT TSN,

4. v ay 7Y I N—EEILRRLYay 72 ASSY IS, R vy 7 &2 Xy 7 MZIiED
IAATLIEE N,

5. AT —T NEuRy T — AOHRZEH (FE)IZEL, AT —r—T VDT )%
Tay 7Y ASSY GCAT) I ALZ2 SR FEIZIXDIA IR /XD — o —T VU S8 TR R AR L
~(M6) |2 THMUR WIS FRE M2 THREO fF1T TIEE W,

15



BATU—X

Kawasaki Robot #if} - B 2E &

2 WEN—F OB

—HRRKRT —r—T L D

23.3 EVYIIBMFT—I(FToar) OByt -RE

401
Y39t IHASSY
iCAT
—T] T Z"N
I
° |
I o O e I \
. O =T
5, 1 L
R
w \ o e _
& \ 0 vnes w{i .
1
EAM ~ . /
i — Nt
AN 8 :
5% \\ 299 K1 259 = AARMHEN b
AFvan) _—— M4xL8
N h-F/-YASSY SRV
YL e 17939) K-SRI T
HUEESABERL | A 5
H®

LTHBERRN b
SEA
éﬁﬁ

B30

Y EVAY DL /ﬂbmﬁé
B2

28 BV VRIN=FF— (T a) OB gk

1. JAN T BT RF T e h—F MBI TLIEE,
2. AR URF T = (AT ar) Eh—TFIZL om0 EROAFIT TLIEE W,
3. h—F = ASSY (7L a ) IR EINL TS 4 RO NA TSRV (M4 X Q) i L T/ —

R—2%& gy 7% ASSY ICAT) |

ZHROAHF TLIZE W,

4 N—F =T ASSY (AT v av) & =V EUHT ) T EHfERAL T U R RO T TTLIEE N,
5. "—FHF— ASSY (AT ar) DB EEAZ L RA T — (T al) DSEENBR—E L TOA)

il

ABLTLIEZE D, HL—H L T RWEAIT., 2R EL

T DLH—F 47— ASSY (A7 =)

D LT I7 AR ANV M JORITE /24 7 [ A EE ARV M s T — D AdiiE LT E

[ E

i ]

ABRF T = (F T an) BERA LR WESEEIL. VAV EFTED
OIWr4 57 CTHEML TSN,

&z

16



BATU—X 2 N —TF OBOfHT - — AT — o — T L O FEE
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

]

=

234 ELVINE—-BANT—7r—TILORYARA X

BAO13N/L BAOOBN/L

TANEEE —{RHND—r—J )L

—flo— — — — —

BT ERERRILE HAFRERRILE
4-MEx12 2-M10x%x30

FY R — 205 LS
X2.9 RV OOR Y NS

vav v B ORART —r—T AR e Ry MW HT Th DT E AR L TIES0,

AV B L CEDIZTEET 77y ORI ~E L TR EET,

ARV 2.9 DIHIREBNLE T,

ARG B E % ST ~B L AT = — T T BRI NS [ 58RY | FE T8
U —r—7 L@ i35 R100 LA RIZ72 2 80U AV ikka & & A B i A AL STl AT CREEL
7,

N S

[ &F ]
BT AT > TN ER—TF 4 — T L O FH A GO AV
FI, LT HEMLTIIZIN, T, — AT ——T L O30 5 R100 LA
TR DG AR N IR DND AT T A VAR EEE 2 R4 (8 L T
LTLIEEN,

17



BA 2 U—X
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

37— NIT T DOEOEHT

3 S—=TNISUTOBYfFIT

3.1 BAOO6N/L DEE

— AT — =T DT FF 2—T
Tlr—TNIT T TR, 2 RO
FAFRL S (M4x25) TrRy M8 I2HL
DEHTET,

3.2 BAO1I3N/L DIEE

1. EET Ty B 2RORA AR
VR (M5%8) T —7 W75 7 IZH
DT ET,

2. AR —T DT F
Fao—T =T NIT T T
Fr AR DN ARV (M4AX) T
gAYy N EE BT ET,

RANRMRILE
2-M4x25

3.1 BAOOON/L D —TF NI F7 T

4-M5%8
=957

@/ ;
AARMARILE |
4-M4x8

BEI 37 vk

3.2 BAOIIN/L D —T NoF7 T

18



BATU—X 4ITI AV A YV — NV AZ R (7 ay) OBOAT
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

i

4 JTMEEATAX)—ILREVR(FTLay) OmY T
41 BAOO6N/L DIEE

ITLHIH T ATV — L RAZ U RIZ 4.1 DX 2 KO BRI, 2 AKDORAR/LS(MS X 40) 12 THL
SIESE

mYaw b (RYHL)

B A b
2-M8x40

4.1 JT18HATAY)—/L 2L ROEYATT (BAOO6N/L)

19



4TI WY A — N REZ R T ay) OO

BAYYU—X

HE

L2

e
ot

Kawasaki Robot ##f -4

BAO13N/L Diz&

4.2

2ARD BRI 2 KOS SAFER LN (M2 X 60)

-
—

JITTEI AT A — L AZ U RIZX 4.2 D XS

THAHTET,

-
—

‘

0
A
&
X
=
|
>
T
/1
D

BRIV

2-M12x60

AmARJLE(ERYSEL)

42 JT1§fiHT A —/LAZ L ROEOAHT (BAO13N/L)

20



BA Y U—X 5 PEih s
Kawasaki Robot #f - k8

i

r
\E%{)
I

=

S5 EITE

[

A &

1. aRvbarba—7, ol MREROT — R OB) S, B, EEERE DT —2R
EDIERAITHMETHTBE T TEEWY,

2. uRybarba—IBL0aRy MREIT T EEOBEHR CEAT —2 (D i 100Q
UTF)ZEoTIEZEN,

3. arte—7, aRYIREDT —R, MR B REERGE . T—ATAVPHRATS
IARC X DRENE, WA, 7 —ARBRICLIBRBERO R RENHVET
DT, TRFEEZLTIESFL TSN, $2, arte—7, aRyMAERIEHT—

RIS OB LHEFZ I TNVBZ BT AR 8 TR L TIEEN,
- J

Ry b ba—7 :2.0~5.5mm? (AWG#14~#10)
=D NN :3.5mm? (AWGH#12)
X =T N AR I ER O PR T - #Et BEEIE 2B IR EL TSN,

AR R O U AV HEREEE | RN —TF IRy AR E R — 7T A MR 8Tt L TL7EEW, (T84
ICOWTESRLTLIEEYY, )

21



BATU—X

Kawasaki Robot #if) -4

¥

i

9

]

=

HHE

5 B 51k
A8

T —AlE SARRE RS kPRSI B W TEETTNL, L TFOFIETERL TTEWN,

350A% 14mm2

7-h%
Oy b HEEE * P
Ca__;gggggggi /
/
)
ﬁ«/ .
i

BEL-F
L)
BEfEL
T-INREBCTEEEY
EVBRCRELTTAL,
AW f--
7
g = J
N\
® YoBal-SCUERT - 2% ©
3. Sm2 BELTTEW, 3. Sm2
D@ 3ONE7- 2. ThTLRYL, 2L, DHElER
(100QLT) ELTTEW, )

@ ARERACQERT-2%
BELTTEW,

X 5.1 BEh 51k

F uAR YT — 2B IO OB L S

22



BAIV—X 6 IR as L Dt
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

6 BEMRLOER

;4

A &

1. IR OEBRERIL, 0Ny R — DEEELRT W BB BB S8, v
ra—Z DI E—Z &R & THIBEEDR ] ZEEL T, EZEITBVID > TITEEN,

2. BERERLOBEGRIL, LT BEEROBRAAYF 2> THDIEEITEY D
Mo TEEY,

W=V DI 6.1 B BT — VIR & LIRS R L CIESW, 708, IR~ D E i —
TNV E DR MW T, W O Bl i 2 L TE &0,

1. 2 a—FNOEEEA L & —T = — AR —R ([ 2 BB (L #— T = — AR —RIZHONWT |2
MR) LIR R % UF 71— 7 NV CHERE L 77,

2. HARNIZE, CO DY G | W e —F LR BRI ARSIV CWET A, /e — 2D Z A
LHVET, Aok, THEEZHWDEA, B TGRS A & 28 L T<Zan,

3. FMHAIEREr — 7V (7 —2) [T E B 1T L TP &,

4. TAYHAGIEEIL, AR T — U A RZ R U383, S 7 F R~ 3o 212k L <<

7230,
5. RN R T — LA~OHIE A — 7 v e r— 7 | AR — ADEER LK 6.2 25 | TRiRE - Bl
L L&,

6. I 7 —7 VB L OVEEr — T IV DAERIZ O T T 4 BN HIE A — 7 v B IOV —7
% el RGN

23



BAIV—X 6 IR as L Dt
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

FANDEOBFEEIR(WB-M350) ##kiiLI-15&

DAV EREE — BT —r—J )L

aviteY

aviRSykr—J L

i 1 2
TN
\ I
III Ir-\
I . SRfEl—
, F—Ls % BENTF

YD -
L -\\/i ,
TA¥Y—)L //'\ \ <))/ B#

BEERE

HRKR—Z

BHAEERT—IL

—1 T\
A 1 wigr—on 7 %)
satrn—z2 ] Pe

HARUAR DR MHIIEE % /

F—FRIBES—TIL(+)

R

S

E vy — AR KO OSMBLIT R U LD

6.1 IRt

24



BA > U—X 6 IR as & DOBERE

Kawasaki Robot {#if} - #af EiEE
axroa
ITT¥v/> :CAR3106A20-275 \
F1-[ZDDK (MS3106A20-275
iy —7 1 N\
\ N

b—IWH5uF
TTH+/> CAR1T711-22
F1-1ZDDK :MS3057-12A 4

/eI
/. EEHT

/

BES—J VR A

9/16-18UNF

Aok / R60-10  mpmsr—op BE=uTIL
M10 BAOOBN/L:WCT-60sa R3/8x9/16-18UNF
[#HRLY 20N -m)

BAOT3N/L:WCT-80sq

6.2 FET —L~DEI g s

A

B — T NVEER T O T IIIIN =N TEBYER A, BRET DB ETNR D
DH BT T a TTHBLTRVETOT, 2 THEAIEEN,

[

r-=3
=]

FFar N — i 60339-0184

-

25



BAIV—X £k 1 THaK% (WB-M-350) & O 5f¢ X
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

f14% 1 7B HH (WB-M350) D i E

1. E0l 2 v —F D4

B (WB-M350) oYk E01 AV kA—35
3 re
1 1TW
4
wEsEs [ /"
7405 aNp (L
™3 1n
ursor [@
wEED |(8
COMMON (2
17y |(E
HARULTEARA (5
™4
FiRE (+) (L
Tt ) [
B
™2
BEGARTFE (L .
THHTS
BEHAHTC) |@E 7
1B
b—7F
E LavieryLs
2 O___f
~ =
CON1 XMS XMSAL MOTOR| 7 1 -vitiaiE
TevitwE—5e |@ © 2 o )
Z.D DATEEE—R
T1vtE—s0) [@) 0 0 ol
: ©
: ©
ragis | o © ® )
ov(aND) (5 = - ® HARHLS
KMSAZ
I a—4 A @ Q 3 @
£) £ Iva—4
zva-5 8 |©) T 0 G
Tra—5 +v |(E 1 1 @
H 6
r—F2197 | G @) Q) (CREER)
Y (BERHRERR)
BERH M |(2 M 7 9 P
BERH () N )
HAH [ .
— +

BEAR E ?

B — L (F—F{) 'T' | b7

26



BAIV—X £k 1 THaK% (WB-M-350) & O 5f¢ X
Kawasaki Robot #if} - B 2E &

i

]

=

2. F60, FOx 2 ha—T7 D5

B (WB-M350) oRykFavko—3

D F
KWELD{A} 2AN
~la —
|
A——®
s |3 7 — 5
7+a5 6N |(3 4 0
] 1
Mz [ | v
=] [ | [AON
HZLTBEA |(5 1 1 | }—\
- 6o
N I | |IVFVY
15725 |6 ™ 14 ||—‘
+— @
ursot | [ o | [URSor
1 |
L P
aEEED |(@ 1y H_|
|
COMMON (% T : (20,
[ |
™4 1 1
b3 1CON () Ly 23)| +2av
" 1 * |?‘ﬂ ZHHTS
iz IOl (B i %)
1 aE
™2 1 AR R
BEHAHT ) [ L ) -~
1 THEHTS
BEHAHT ) [(Z T—1 &
XRSIG 2AB

Ofyk BA7—L4
us =7
| — — avstryLs
L ‘\....o—l
O 2
con1 XMS HMSAL MOTOR| 71 vida%kiE
T1vignE—se) (@ 0] 8 B )
= Z.D DAEBE—S
oqviteE—50) (D) ® P 0
: o
: ®
nz&us |@) 0 G \Q 5
HREBRS
ov(GND) |(E c 5 @ [
XMSAZ
zva—5 A [(D) Q) 3 0,
@ Iva—%
Iva—% BH# @ @ 0 @
a4 v |G 1 1 @
H 3
r—F2197 |@ G ) Q) GRiEm)
T (BERHRERR)
BESRE®|E M z 9 S
BEBH () Q E

1

BEAR E

e T [

27



BATU—X

Kawasaki Robot #if} - B 2mE &

{18 2 TR AL — T = — AR —RIZHONWT

8% 2 BEBHA 24— —RR—FIZDOT
1. E01 2> ha—F D4
1-1 a2 Ak
| TRIZ LY B2 EH st 2455
o. No.
1TW CN1 1 | v.COMMAND BEEfRS (0~15V) 733-108/KM (WAGO)
2 | A5G HEHESH GND
3 | I COMMAND Ehifa s (0~15V)
4 | A15G Eifa s H GND
5 | P RATIO kR (0~15V)
6 | A15G FRPELE R GND
IGN CN1 1 | WELD ON A EHEEEIRE $EAPH (- 7)) 733-106 (WAGO)
2 | WELD ON B
3 | INCHING C A Fr T B ()
4 | INCHING D
5 | WIRE RETRACT A | UA-vifshardh #a0 (HH))
6 | WIRE RETRACT B
CN2 1 | 1024V 1/0 [l 24V EIR 231-306/037-000
2 | WIRE HOLD (WAGO)
3 | GAS SOL T ANV T % /J?+ (FL T
4 | coM HA VT EF- (VTR
5 | MOTOR A ERE— éﬁﬂm (e—%H)
6 | MOTOR _COM ST —FER- (E—FH)
CN3 1 | MOTOR EAGE— 2 B (EHAR ) 231-304/037-000
2 | coMm =X EE) VT aer (WAGO)
3 | WELD ON EHEEEIR B (D)
4 | GAS soL T AT EIE (VRTERRE)
CN4 1 | GAS ON A A AMERE R H2AEA () 733-110(WAGO)
2 | GAS ON B
3 | INCHING A A Fr T B ()
4 | INCHING B
5 | B24v VEHERE UF H 24V B
6 | ARC DETECT T—rRAT FEA(A)
7 | WIRE STICK+ AR 15V FOAT
8 | WIRE STICK- REMRHEED 15V ] GND
9 | B24V
10 | TORCH SHORT
CN6 1 | TOUCH SENCE ZyTF LU R () | 733-104-733-100
2 | 1024V /0 ] 24V IR (WAGO)
3 | /024G 1/0 Jf 24V GND
4 | WIRE TOUCH T AN PHELE (AJ))
CN7 1 | B24v Tav s+ 733-102 (WAGO)
2 | TORCH LS Tay -
CN8 1 | 1024V 1/0 JHl 24V EIR 733-105 (WAGO)
2 | /024G 1/0 il 24V GND T
3 | WELDER ERRI B I—1
4 | WELDER_ERR2 B —2
5 | WELDER _ERR3 RT3

28




BA 2 U—X fiHe: 2 VB A L 2 — T = — AR —RIZON T
Kawasaki Robot #fif - £z g &

i

]

=

[F &1
A15G, 1/024G. B24G IZF N F xS nEd,

29



BA>U—X
Kawasaki Robot {7 -

i

]

=

HHE

{18 2 TR AL — T = — AR —RIZHONWT

1-2 MEX
® 7% :50999-2141. 50999-0513

[ |
O O
J1
A
80
clo]
ABC
Bzl J 4
ABC
LB J5
Ixe O
il | 3

XGN-CN2 XEN-CNS xey;;f:N7
XGN=CN1 _XM\ XGN—-CN8B8 LaNA b
Eclocl O, O N o e o - 2t
@ o ’O\\% e EQ[ :j: ’O\\ R 2;//@} l@
XTW-CN1 XTW-CN2 / XTW-CN3 XTW—-CN4 TTWA ="
IGN + 1TW R —R 448
S INERE
No. AR RIE

JI | NO_GAS,NO WATER,
NO_WIRE 1§ 5 £tk

A-B Uy 3:1/024V Z A Sj=E L SOURCE/PNP -4 (12 #£)
B-C 2% /X:1/024G % A JJ=2E> | SINK/NPN 114k

12 AT NEL

A-B VL R (BT AR

I3 VAT LEH

A-B VL R (EEARA])

J4 VAT LEH

A-B U R (ZEFE AT

J5 URTG IR —ray 7H)IR
(CN1 DBAZ)

A-BI¥o UM AT TR VNI I ME S
Z[EIE ON
B-C %L /R VNI UM UNT I MES DA ON (FEY%E)

30




BA LU—X 5165 2 TR AL B — T = — AR — 2O T
Kawasaki Robot #if - k8t

i

]

l_
&
It

® 7% :50999-0676

— L

O O
SW1SWE
LIC ABC
ez LF
TR D
[qE

4 BL
EEE] ] 15
|

i ]
I

KGN-GNS ~LEN-CHE
KGN-CNZ A rd AGHN=CHNT
e, KGN-CNG AGH-CNAd N i I,' _
KGN-CH1 \, T \ A 1ENE =k
"y () | Y —
o-a o o) ® - ®
~ I!I-I- ...... ciarriiians .'Tlu' [ R T
%ﬁ ERs l“‘“ @ Jo| pe
I ] = — ~ L . i
ITW—CHH" xTw—chz,/ XTW—-CHA / xn\.l-[:ﬂ,./ ) L TWA =k
IGN + ITW R —R 418l
DY NBRAE
No. R FIE
Pl NO_GAS,NO_WATER, ABI ¥ %:1/024VEA S 2EL SOURCE /PN PAHEE (FE 1)
N O_WIRE{E HEDaE 4k B-CUx/X:1/024GEATI=EL SINK/NPN fh4£
P2 v AT LA ABU LS (EHEAT)
P3| AT LHA ABU ¥/ (ZEHE AT
P4 | AT LHEA ABY ¥ (EEARTA)
1P5 UNZ 7 b2 —ay s G ABUX U NT I RN AT U7 RS - U R T 7 MRS EFIFFON (FEYE)
(CN1DOHEZ) B-CYv /. UNTZ 7 Mg U T 7 MESDHON

= e ABU SR IES Y (1Y)
JP6  |UEF 7T LA B-CUri S RIEAAL
JPT VAT LERA ABY L /S (EHEAW)
ABYy/NiEarbhue—7
B-CUyy/\:Davtu—7

JP8  |[Ezrbr—7 / Darha—J7 %%

AL FFHIE

No. P e
SW1 AT KR 42 COFF (ZZEAH])
SW2 AT LEH] 4 COFF (ZEHAA])

31



BATU—X FiHE 2 VR AL 2 — T = — AR —RIZDUNT
Kawasaki Robot #if} - B 2mE &

i

]

=

1-3 7= U507 D

R—F 319 % No. RE TEHLE
ITW | CNI AWG28-20 | 0.08~0.5mm’ 5~6mm
CN1,4,5,6,7,8 AWG28-20 | 0.08~0.5mm’ 5~6mm
16N eNa. 3 AWG28-12 | 0.08~2.5mm’ 8~9mm

FIRDIDITE AR L TTZS0,

BRI DR A B 285 A E AT 555

- RIA— 1 (2.5 X0.4) mm WAGO 733 3V —A-T. B WAGO 233-332 i /]
WAGO 231 2V —A-RTA /3 —{f ff]
(2.5X0.4) mm

32



BA 2 U—X
Kawasaki Robot {Ef}-#ak 2inE &

{18 2 TR AL — T = — AR —RIZHONWT

2. F60. FOx 1> ha—S D4
2-1 aRIZHAHE
DA

PRI, 3uF LU FELTLIZS 0,

R—F CN &E EVE&R EBEWH Hak
NIA—LREM T Fas B GaE | s M)
1 Al_COMMAND (TR 15V ~+15V)
2 Al_COM_GND Al_COMMAND | GND
RIA=HEREM T a s BTN ) GlE . BT
3 A2_COMMAND (R EBERPA:-15V~+15V)
4 A2 COM_GND A2 COMMAND Jf] GND
INTA— 5"““}117?‘\37 T GaE | EEE )
5 A3_COMMAND (TR - 15V ~+15V)
6 A3_COM_GND A3_COMMAND | GND
RIA=HEREM T a s BE N ) Gl EHEETN)
7 A4_COMMAND (TR - 15V~ +15V)
8 A4 COM_GND A4 COMMAND
9 ROBOT READY A VAR RTRERE, BB (H 7))
10 ROBOT READY B
11 WELDER_ERR 24V TR T — i HE 7 JH+24V di
- 12 WELDER_ERR_GND B 7 — {5 5T GND
a 13 WELDER_ERR EHRE =T — /G 75 (A7)
<z 14 FEED ON_A U A G E— S BRI, B A ()
E < 15 WIRE_FWD_A AV TER T, BEAE ()
=2 16 WIRE_FWD_B FEED ON A =2
~ § 17 WIRE REV_A UAYik, #0 (H 7))
= 18 WIRE_REV B
19 WELD ON_A TR B, BB (H 7))
20 WELD _ON B
21 GAS ON_A I ABEAEIRE, BB (7))
22 GAS_ON B
"T 23 ARC_DETECT 24V T =R 24V B
4% 24 ARC DETECT TR AR 24V AT
Z 25 ARC_DETECT EPS_A T — I FE AR 424V A ) (SRR AAR)
B 26 ARC_DETECT EPS_B
27 TORCH_SHORT 24V —F s A T 24V B
28 TORCH_SHORT —F LR IR, +24V AT)
29 WIRE_STICK + WA IR, +15V H )
30 WIRE_STICK - WIRE_STICK_+/fl GND
31 WIRE_HOLD WIRE_HOLD 145 ON I, +24V /7 (B RS BEE) )
32 WIRE_HOLD_GND WIRE_HOLD J1] GND
1 WELD ON C TEHER BN, B2 P (1))
2 WELD ON D
3 WIRE_FWD C UAYIERER #2B (H )
4 WIRE FWD D
5 WIRE _REV _C DAYk $2 B (1))
6 WIRE_REV_D
< 7 TOUCH_SENCE BoFv 7 424V
—~ : 8 TOUCH_SENCE_24V TOUCH_SENCE fi+24V i
% 5 9 TOUCH_SENCE_GND TOUCH_SENCE Jfl GND
2 10 WIRE_TOUCH TAY Sy F Rt 24V Ay
£S 11 +16V AL e Y16V IR
z 12 -16V AL e H-16V IR
13 N.C.
14 N.C.
15 N.C.
16 N.C.
17 TORCH_LS 24V F—TF T U +24V B
18 TORCH_LS F—=FF R, +24V AT)

33



BA > U—X {18 2 TR AL — T = — AR —RIZHONWT
NWELD(A)

Kawasaki Robot {1} - B ZiEE
1 L\'l

— neflefjajefleliefjellcfellejR|E||lE||Ellalj=q
Q[LHEEEHEEEEEEEEEEBBH

AR RNNRNERERRRE

RAERHAHEE

XWELD(B)

34



BATU—X {38k 2 BB A L 5 — T = — AR —RIZDNT

Kawasaki Robot {7 -

i

L2

&
I

=

2-2 AMEX

[ LD3
LD4

[ LD5
[ LD

LD10
= LD9
LD8

] Lb7

LD2
] Lb1

SW1

swe

XWELD(& N XWELD(B) o
| |

aRPE AE 5% (BRE)
CN1 WEaRI X (Caf—ARR—K) SN
CN2 W{E 172 CeHfERA —RIBIH) SLA AN
XWELD(A) AR —R 1 W hi RV
XWELD(B) AR —hR2 SRV

35



BATU—X Rk 2 VREEE AL H—T 2 — AR — RN T
Kawasaki Robot {Ef}-#ak 2inE &

i

AT 4 a3

SW1 A7 L
R
M-

®
A B

SW2 WELDER_ERR {5 D=2E )5k
« [PNP] :24V % A Jj2E>, SOURCE/PNP 114k (FE#E)
« INPN | :GND % A /J=E> | SINK/NPN 4§

I

[ ]
PNP NPN
LED AR & E%E
LN JEAR VO 1% Bk I
L A YEE 10 i1 HH DBk I
A FER VO (F H TR AE (D/A) @ Ei i
D ke | T VO =T — 5k () I
LD R | T VO =T — ki (1) | h
. SEE 1O (E TR TE (D/A) @ ﬁi {Zﬂ

36



BA 3 U—X 1% 2 TREEEA L 2 —T = — ZR— 22T
Kawasaki Robot #fif - £z g &

i

]

=

2-3 T =T U707 O

PUF O IE AR L TLTEE0,

(1) TRIZAEETLEREMEH T 5, oL BN LI 255137 =/ — VRO T 5,

AR—F | 3#94 No. RE TEHLE
XWELD (A) | AWG26-20 | 0.14~0.5mm’ 6.5~7.5mm
XWELD (B) | AWG26-20 | 0.14~0.5mm’ 6.5~7.5mm

2AN

(2) SEhilE 1.5~2.0mm O~ AFARTGA/N—TRIBARZ ML IoEFE L RETHAT D,

TRIFTORBARS >~
EEALFT . EBREA
FIEXEERERBTY

(3) RIAN—=ZITT T,

\ ._
KA NR—2FFT
ERERENET,

37



BA 2 U—X fH: 3 BN —TF DB B L O H
Kawasaki Robot {Ef} - #aki 2inE &

{16 3 BB —FOEREIUR R

ARy MZEDIEEF | RPOFBIZEIVN—F BT =22 T L, h—F B3 o720 R L 7= § 528
WHVET, ZDGE b—F OBV AEET D0, BT 2L R T NIERDEE A,

ENBHTREE-RESE
aRy b IR B OYRAESE G E OB RWESICHIFIL , RO R HLE TV A O kin%

FEIITA—FT LU KEEN, ZOT 4 —F 77l I8, o7 ars LXK RILRLT W4 Rl
DT TELZEEBTTOLET,

38



BAIU—X 1% 4 KEPNHIAEAr — 7 L B L ONR R — 7 VAR
Kawasaki Robot {Ef}-#ak 2inE &

{T6% 4 BAKIET—T L EKUBERT—T I

1. AR 2RI —7 AR
B — 7 S BERET HUS R DRy b — RITBEgE T I — 7 L B LU L
T =LA T ar BOX MOIEMRIEE £ TOREr—7 3, BEITIS RIS TR £,

@ 7Ry A — 2 H Pl 7 & (XMS) U=
2 27%/ITT CANON:CAR3106A20-27S
F7-1Z DDK:D/MS3106A20-27S

r—7 )27 7ITT CANON:CAR17711-22
%7213 DDK:D/MS3057-12A

® 7 — AT Z (XMSAL, XMSA2) Fl =
XMSA1/WAGO:734-306 (2R > Mt &)
XMSA2/WAGO: 734-308 (2R M+t &)

® IRBE I — T AT
BAOO6N/L O —7 /L1 AWG1/0 (60sq #H) « EH#% Hi 71 #E it 350A (3 60%) LA T,
BAO13N/L D —7 WX AWG3/0 (80sq FHY4) « iEH5 H /1 8t S00A (5 =R 60%) LA Tl
HLTEZ0,
LS OLEIE, SMBLIC Tl IE A XOIREEr — 7 V& 2l RO E T,

39



BATU—X
Kawasaki Robot {7 -

6% 4 BENHIE Y — 7 V36 JOVEEr — 7 U ATER

el
RE
)Tﬁ%{)
T

HilfE o —7 v Haxr s 2446

O O Oo /
\\“’ | O%
® VA (WB-M350) L HEft
aRyH E> No. EEAK L -1 E> No axv4

XMS/(ITT) A MOTOR 1+ FEEE— 2B (T—2H) 1 XMSA1/(WAGO)
CAR3102A20-27P B MOTORL- TR (e ) 5 734-106/037-000

E (MOTOR2+) TN E R (-2 H) 3

F (MOTOR2-) TSR (TS H) 4

C GAS VALVE- AT BR- (VT ) 5

D GAS VALVE+ H AV G+ (VT H) 6

I +5V xra—&EE+(DCSV H) 1 XMSA2/(WAGO)

] ov = a4 - (DCSV ) 2 734-108/037-000

K ENC-P Ta—H VAT (A AR 3

L ENC-N xra— LA (B AR 4

G TORCH SW+ F—=F 2Ly F+(TS 1) 5

H TORCH SW- h—=F 2L yF-(TS H) 6

M (OPTION1) R 7

N (OPTION2) Bidlil 8
X3A/(WAIN) 33 +24V Tay Y (424V) 1 XLS/(WAGO)
/N7 HI0B-BK-2L/CW 733-102/037-000
S—391 HDD-042-MC 17 SIG3 Tay Y (SIG3) 2

40




BATU—X 188k 4 BEPNEIR A — 7 L B X ONEE A — 7 A kR
Kawasaki Robot #if} - B 2mE &

i

]

=

BEPIHIE S — 7 VBRI

® BAOOON/L
[xps]
AWG17-RED (] MOTORT 1
A - + i [
-B AWGIT-WHITE L MOTORI=  —] 2 | g2
— E AWGI7-BLACK o (MOTOR2+)  —1 3 | 3
- F AWG17-GREEN [ (MOTOR2-1 4 | 4
- AWG23-YELLOW F GAS VALVE- 5 [ 5
il AWG23-WHITE - GAS VALVE+ | f Jou 6
L)
AWG23-BLUE [ 5V
1 - + —1 -]
i AWG23-WHITE L oV 2 w2
o K AWG23-YELLOW T ENC-P _—| 3 3
-l AWG23-WHITE T ENC-N 4 | ¢
- G AWG23-GREEN L1 TORCH sw+ 5 |
] AWG23-WHITE TORCH SW= ' f | o 6
— M AWG23-RED T (OPTIOND) 7 | !
] AWG23-WHITE L1 (OFTIONZ) — 8 | 8
[
[
[
X3A L
33 56 AWG23-BROWN o +24v T
L . e -1, g
17 —as S AB AWG23-PURPLE 'U' 51G3 E 2 2
|
TO CNB_PLATE _ _ _ _ _ _CABLE SHIELD _ _ _ _
AWM10065 (AWG!1/0 80° 80V) 1
® BAOI3N/L
XMS
XMSAT
A AWG17-RED [ ] MOTOR I+ 1 i
- AWGIT-WHITE . MOTORI- _— , |™=
— E AWG17-BLACK T (MOTORZ+) = I i)
gy AWG17-GREEN [ 1 (MOTOR2=] ] 4 | o ¢
- AWG23-YELLOW i GAS VALVE- — 5 J__ 5
il AWG23-WHITE — GAS VALVE+ 5 [ 6
XMSA2
i AWG23-BLUE [ +5V 1 1
- AWG23-WHITE ) o =y
-k AWG23-YELLOW - ENC-P ] 3 | 3
- L AWG23-WHITE [ ENC-N "4 | o 4
- AWG23-GREEN [ TORCH SW+ ' 5 | o B
gl AWG23-WHITE o TORCH SW=" — § | o 8
gl AWG23-RED P (OPTIONU) 7 | g 7]
o N AWG23-WHITE [ (OPTION2) e am 8
[
[
(I
X403 [ [xLs]
58 AWG24-BLUE . +24v 7 1
54 AWG24-RED T SIGs — » 2
- ] — q
\
TO CNB PLATE  caBLE SWIELD 3
G AWM10065 (AWG3/0 80" 90V) )

41



BA 2 V—X 148 4 BN — 7 LV B X ONEREr — 7 AL kE
Kawasaki Robot #if} - B 2mE &

i

2. =05 T DY

aRJ4 No. wE LEHLE
XMSAI AWG16-14 1.25~2.0mm? 6~7mm
XMSA2 AWG22-14 0.5~2.0mm? 6~7mm
XLS AWG22-20 0.5mm? 5~6mm

FIRDIDITE AL TTZS0,

IEdE LA R T D56
WAGO 733 2V —X-T.BE WAGO 233-332 ffi i
WAGO 734 >V —X-T.BE. WAGO 233-332 ffi i

42



JgaRyk BAI)—X
- EEE
-V EERR-

2015.03.15 : %1 hR
2022.10.24 : ¥ 54k

® T NBEIXRKARM
90202-1150DJE

TR EEZ I © 2015 JIIBET E#%KXE4t



	据付・接続要領書
	はじめに
	本書で使用するシンボルについて
	安全について
	目次

